

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报
国内统一刊号: CN37-0038
网址: <http://www.632news.com>

2014年6月3日 星期二
农历甲午年五月初六 第11171期 今日八版

邮箱: zrrbxwb@126.com

今天夜间到明天白天全市天气多云,北风2~3级,气温18~28℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

A版

枣庄银行
ZAOZHUANG BANK

幸福卡淘宝网活动开始啦

满200立减20

数量有限 先到先得



创省级文明城 建幸福新枣庄

党徽，在社区中闪耀

——市中区党员奉献在社区活动纪实

本报记者 张孝平

在铁西社区党员活动室内，张贴着在职党员网络图，所在楼号、党员姓名，一目了然。目前，在市中区所有城市社区，都有这样的网络图，面向社会公开。

一名党员，就是一面旗帜。在网络图的背后，是3356名区直单位党员，8小时之外积极奉献在社区，为居民提供治安巡逻、维权帮教、就业培训、电器维修等各种公益服务。

这是市中区为解决党员在联系服务群众最后一公里问题上采取的“816”管理法。“自2012年6月至今，实施两年来的成效显示，它充分发挥了党员在了解社情民意、为居民群众办实事、构建和谐社区中的先锋模范作用。”市中区委组织部常务副部长张铁军介绍。

“816管理法”就是鼓励引导区直单位在职党员8小时工作在岗位，其余16小时根据个人职业特点和专长，主动参加社区建设，帮助居民解决实际难题。

谈到实施该管理法的初衷，张铁军说，在职党员身份、工作和组织关系在单位，回到社区后，很多不参与社区活动，不主动服务群众，成了“隐形党员”。同时，随着经济社会的发展，社区服务日益繁重，但存在着工作人员少、部分干部观念落后的情况，一定程度上影响了社区党组织服务群众的效果。

“推行‘816管理法’，可以让‘隐形党员’亮出身份，接受监督，服务群众，而且能够发挥区直单位在职党员了解政策多、思维方式新、组织能力强的优势，提升社区服务水平。”

为组织好党员奉献在社区活动，市中区建立报到登记制度，由区直部门在职党员到所在社区党组织报到登记，公布在职党员户况显示网络图及党员基本信息，接受群众监督。除3356名在职党员外，市中区还推行区直单位入党积极分子到社区报到制度，让他们在实践锻炼中增强群众观念。截至目前，128名入党积极分子已全部到社区报到。

围绕社区居民的实际需要，市中区设置了八大类二十个岗位，由在职党员根据自身特长，认领一个以上岗位，并规定每年以志愿服务的形式，参与不少于三次的社区公益活动。为方便组织活动，还对在职党员进行了合理编组，推选组长、副组长、召集人、联络人，制定活动计划，面向社会公开。

家住东盛社区的区人民医

院普外科主任褚军和戴兵、任艺等7人，认领了“参与公益事业岗”，褚军任组长。春节前，他们开展了为社区居民义诊活动。“搬来了心电图机、B超机、血糖仪等设备，从早上八点半，一直忙到十二点没停歇，大约有近百人次来接受检测、诊断。尤其一些老年人，平时行动不便，这下专家到了家门口给看病，非常高兴。”东盛社区党支部书记王德江介绍。

环保局副局长张首忠、排水管理处副主任刘培袖住在石碑社区，他们和另外15名党员则奉献在“环境卫生保洁岗”上。“石碑社区内个别小区为敞开式，无物业公司管理，环境状况稍差。我们就利用周六、周日的时间，参与小区垃圾清理、打扫卫生、清理‘牛皮癣’，集中行动共进行了5次，每次党员们的积极性都

非常高。”刘培袖兴致勃勃地对记者说。

滨河花园在职党员张明艳根据个人特长，选择了“绿化美化养护岗”，利用周末时间定期为小区花园义务修剪花草；荣华里社区在职党员李抒桐喜爱唱歌跳舞，她认领了“群众文艺表演岗”，每天晚上义务辅导居民跳健身舞；在“民事纠纷调解岗”上，荣华里社区在职党员李世伟帮助居民调解纠纷促进和谐……3356名党员都各自认领了服务岗位。

“816管理法”还规定，每半年，在职党员要向社区和所在单位党组织上报活动总结，社区党组织记好活动情况台账，向在职党员所在单位党组织反馈情况。每年底，社区党组织填写年度综合评价汇总表，再一次反馈。在职党员进社区工作情况，(下转A2版)

梁宪廷到市中山亭视察时强调
切实抓好三夏生产和秸秆禁烧工作

本报讯 5月30日下午，市委副书记梁宪廷视察我市三夏生产及秸秆禁烧工作。

梁宪廷一行先后深入到市中区齐村镇建国村小麦机收暨秸秆禁烧现场，山亭区山城街道骏山头村秸秆禁烧现场及东江村秸秆综合利用现场，详细了解三夏生产进度和秸秆禁烧情况。

梁宪廷强调，目前全市三夏生产已经全面展开，各级要针对今年小麦成熟收获时间相对集中、麦收期间可能出现阴雨天气等情况，及早制订三夏农机作业方案和应急预案，组织、运筹、服务好机收会战。要抓紧抓好抢收、抢脱、抢晒，加快麦收进度，确保颗粒归仓。要做好秸秆还田工作，大力推行小型收获、破茬、播种机械，对不具备秸秆还田条件和农民有其他用处的

(记者 张运永)

台儿庄夏粮收购准备就绪

台儿庄讯 5月27日，笔者从台儿庄区粮食部门获悉，该区夏粮收购工作准备就绪，确保卖粮农民“粮出手、钱到手”。

4月上旬开始，该区组织人员深入重点镇和部分农户，对全区夏粮预产预购情况实施调查摸底，对现有夏粮收购器材设备进行清查校验、检查维修。依据区域粮食产量，采取腾、并、挤等手段，腾空仓容12万吨，并投资60余万元添置购进农机设备。借助各种载体，向农民宣传国家粮食收购政策。加大融资力度，保证收

购资金及时足额到账，保证卖

粮农民现金结算、粮钱两清。

会同工商、公安等部门在全区启动夏粮收购专项检查，截至

5月23日，已审核办理粮食流

动委托收购证260个，办理粮

食收购许可证31个。同时，该区将组织2个检查组，打击无证收购、拒收限收、压级压

价等违规违法收购现象。还设

立投诉电话，接受售粮农民的投诉和社会监督，维护粮食流

通市场秩序。

(孙守国 谢美慈 龙霄)

山亭开展安全生产百日攻坚

山亭讯 近期，山亭区开展了安全生产百日攻坚行动，对火灾隐患、道路交通、非煤矿山、危化品等领域实施重点排查，督促完成整改隐患20处。

关闭非煤矿山成效显著。

对全区36处无证露天开采矿

山按照“三拆除一封山”标

准，开展露天开采关闭工作，对22家采矿许可证到期企业

进行了行文注销。

强化危化品、烟花爆竹等

领域专项整治。该区逐一规范

辖区51处加油站、3处气体制

站安全生产条件，对2家经营

非法成品油的业户进行设备拆

除，依法取缔。对全区33家涉

爆单位安全生产进行了专项

清理整治，对7家存在隐患问

题的涉爆单位下发了整改通知

书。截至目前，共查处非法运

输烟花爆竹案件1起，捣毁非

法储存烟花爆竹窝点1处，收

缴成品鞭炮600件(盘)、烟花

80件(箱)，刑拘犯罪嫌疑人2名。(孙海锋 张显水)

薛城开通服务三农“直通车”

薛城讯 近期，薛城区组织1200多名机关党员干部深入镇村，通过“双包双联”为民服务、“服务热线”电话、服务联系卡等方式，开通三农服务“直通车”，把政策、信息、技术送至镇村和农户，打通了联系服务群众“最后一公里”。

开通惠农资金服务“直通车”。大力推行新版涉农补贴“一本通”信息系统，对种粮农户基本信息逐一核对，保证信息真实准确、不漏不重。

目前，已核定户数59133户，新开设

“齐鲁惠农一本通”存折24853本，将直补资金直接支付到农

民“一本通”账户。

开通技术培训服务“直通车”。

组织涉农部门和农技人

员面对面地为农民群众进行种

养技能培训。截至目前，先后

培训农民技术骨干2200多人

(万照广 朱英敏 张生)

潮平两岸阔 风正好扬帆

——台儿庄区邳庄镇党的群众路线教育实践活动纪实

王立雪 吴勇

在方程式车场，孩子们自由选择各式车辆行驶，不仅认识了交通标志的用途，还增强了安全意识；小舞台上，自编、自导、自演，在轻松愉悦的氛围中大胆展示自己；通过利用废弃的各种物品，孩子们剪、粘、贴、

“让每个孩子都找到快乐”

本报记者 梁鸿雁

揉、包装、绘画，一个个漂亮的风铃、花瓶、纸盒房子便出现在面前……

“让每个孩子都能在这里找到快乐。”阳光幼儿园负责人满怀信心告诉记者。“为此，我们提前一个多月就开始筹划，征求老师、家长的意见和

建议，共设立了24个活动区，从做游戏、运动项目、能力展示，到增强安全、环保、经济意识，还穿插传统教育、感恩教育，让600多名孩子在感受成

功喜悦的同时，寓教于乐。”

创意泥塑是孩子们比较钟爱的一个项目，他们发挥

自己的想象力和创造力，用自己的双手，制作出栩栩如生的动物、漂亮的茶壶、五颜六色的食品。5岁的王昌蓓找了好多彩泥，精心制作了蛋糕，高兴地送给了妈妈。

活动区内，孩子们根据自己的爱好，有的踢球，有的在

体检医务、邮政工作，有的唱歌、跳舞，有的给布娃娃包包被、梳洗打扮，有的在探险，处处洋溢着快乐。家长戴小杰

感慨地说：“举办这样的运动

会很有意义，既增强了孩子们的各种能力，拉近了与父母、同学之间的距离，从中体验快乐、健康成长。”

图为幼儿园的小朋友们

在快乐地参加运动会。

(本报记者 寻文波 摄)

走群众路线
树枣庄新风

修沟渠 解民忧
邳庄镇陡沟河施工现场
众生产生活的所需、所想、所盼，着力解决群众反映强烈的问题。同时通过发放征求意见表、召开座谈会、设置意见箱等多种形式，面向基层群众、村干部、企业负责人等各个层面，目前已发调查问卷、征求意见表2120份，汇总整理出镇领导班子“四风”问题10条，成员“四风”问题57条，村级班子“四风”问题105条，村党支部书记“四风”问题46条，对开展教育实践活动的意见建议27条，群众反映强烈的突出问题20件。

建小区 再就业

该镇赵村新社区居民楼后，有一座厂房，女工们正在这里加工手套，虽然看起来和

一般的来料加工没有什么区别，但这些人却是因为搬迁后才实现就业的。老赵村地势低洼，十年九淹，该镇规划建设的赵村新社区解决了群众的后顾之忧。社区已建成居民楼23栋，安置原赵村村民599户2518人，村民变成居民后，针对村民动迁安置后实现就业增收实际问题，该镇又投资120余万元动工建设了总面积1200平方米的社区居民创业就业基地，这在台儿庄区新型农村社区建设中，尚属首创。

目前，该基地已吸纳150余名社区居民就业，从业人员平均月收入2800元。该道路是通向台儿庄区鸿运港口的唯一通道，多年来由于车辆超限超载，路面破损严重，群众反映强烈。了解情况后，该镇党委多次与港口、交通、住建等部门沟通协商，各方同意对该路段进行维修改造。目前，该路段主体工程已完工并交付使用，解决了村民交通安全问题。

该镇还以改善民生为目的，抓住便民利民工作要点，确定了陡沟河清淤拓宽、村村通道路改造、赵村幼儿园新建、自来水管网升级改造等十件惠民实事，并按照“立说立行、说到做到”的要求，进一步细化任务，夯实责任，强化措施，确保惠民实事顺利实施。

距第五届山东文化创意产业博览会
开幕还有86天